Code 0409-PSPSTA

/0,25 pt

/0,25 pt

Z5=1
Z13 =40
Rapport de réduction I =0.025

/1 pt

(]

alculer Ia v:tesse angulatre de l arbre 29

Vitesse angulaire du moteur

‘ smte du probleme on prendra L= 1
ence metel | N = 750 tr/mn

Omot = 78,33 rad/s

| ““Viﬁé‘ss‘,‘ef“éhgqlaire de I'arbre 29

@29= Onr. 7-78.53 X 0.03 = 2.355 rad/s

/2 pt

02 = 2.35 rad/s

c) Célcﬂler le rapport de transmission de |a liaison par chaine

/0,25 pt

/0,25 pt

/1 pt

. Nombre de dents de la roue 26 726 =24
Nombre de dents de la roue 31 Z31=12
T chatne = 24/12 = 2
Rapport de transmission I chaine = 2
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alculer Ia vntesse Imealre du tanS a courrones

‘ent des courroies est de 42 mm.
e‘ on prendra o34 = 5 rad/s

‘Duxd2=5 x,o;qu = 0.105 m/s

Code 0409 -PSPSTA |
'En déduire lg‘VltéSSe angulaire du rouleau 34
@292 T chame = 2.355 x 2 = 4.71 rad/s
' | | /1 pt
BRI Lt @34= 4.71 rad/
g:ulawlrew u roul‘eau 34 - thne

\L\)R

/1pt

v# 105 mmvs

T

itesse linéaire du tapis & courroies

rangee de b ettes

e 165+150 315mm
t—e/v 315/100 315s

t=3,15s

/1pt

g) La ‘v‘ite“‘s‘ée“ du tapis est-elle suffisante ?

‘oui D o non N

35 JUstiﬁér “Votre“ réponse ‘

!

‘La wtesse du tapls est insuffisante car il faut évacuer les
barquettes en 2 5 s

/0,25 pt

/0,5 pt
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d

acuation d'un rang de 3 barquettes estdet=2.5s

‘Calculer la vitesse linéaire du tapis.

Code 0409-PSPSTA |

algmenter cette vitesse, vous décidez de faire changer le pignon 26

=315/2,5=126 mnvs

i

/1pt.

V=126 mmss

>0Ur la suite du probléme, on prendra V =125 mm/s

125/21 =595 rad/s

\ DQ

/1 pt

W34= 5,95 rad/s

¥ 2,35 rad »

L Rabpbrt de transmission de la chaine

s/ @y9= 612,35 = 2,55

smisyﬁigr:d la liaispn pa%
r\/

/1pt

r=2,55

o ﬂl)‘“Céﬂic‘QIér* le nombre de dents de la roue 26.

| Z:6=12x2,55=30,63

/1 pt

Zzs=31 -

Nombrededents de la roue 26

- m) Vous disposez des roues suivantes, cocher celle gui convient.

. Z2=24

Z=28 Y4

32

X

i Justlﬁer yotre réponse

Pour que le tapis avance plus vite, il faut
choisir un nombre de dents supérieur a la
valeur trouvée.

/1 pt
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Code 0409-PSPST A

Position haute

- Position basse

‘Les' efforts dans le venn seront maximum en position basse.
Le plateau de montee 2 est en liaison glissiere avec ie batl 1.
“Les blelléttés 3 et 4 sont en liaison pivot avec le plateau et le bati

Le verln 7 est en halson prOt avec batn

La tlg‘e de verm est en halson pivot avec les blellettes
L’énsemble plateau-moule a une masse de 51 kg.

On‘neghge Ie frottement le poids des bieliettes et ie poids du verin.
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